



自由式滑雪空中技巧世界杯首站:

齐广璞、徐梦桃斩获两金

新华社长春 12 月 21 日电 2019-2020 赛季国际雪联自由式滑雪空中技巧世界杯首 站 21 日在长春拉开战幕,中国选手齐广璞、 徐梦桃发挥出色,分获男、女个人赛冠军。

本次比赛共有来自中国、俄罗斯、哈萨 克斯坦、白俄罗斯、瑞士、加拿大的44名选手 参赛。中国队派出包括徐梦桃、齐广璞、贾宗 洋等名将在内的16名选手出战。

中国男队在当日的比赛中表现强势,经 过两轮比拼后,齐广璞、贾宗洋、吴树迪、杨 龙啸纷纷跻身决赛第二轮,占据了6席中的 4席。作为两届世锦赛冠军,老将齐广璞在末

轮决战中选择了4.525的难度系数,并以近 乎完美的表现收获130.77的全场最高分, 一举夺得金牌。平昌冬奥会亚军贾宗洋摘得 银牌,成绩为125.67分,瑞士选手罗斯获得

"平昌奥运会之后,我休息了一个赛季, 现在还处在一个恢复阶段。"29岁的齐广璞 在赛后对记者说,"在与众多高水平选手竞 技中胜出,实力与运气必不可少,还是以平常 心去对待每一场比赛,逐渐找回感觉,争取到 2022 年冬奥会时调整到最佳状态。"

女子组方面,上赛季世界杯年度总冠

军、中国名将徐梦桃开局并不顺利,资格赛以 第12名涉险过关。不过最后两轮,采用三周 台动作的她连续发力,最终以105.53分轻松

这是徐梦桃在2018年之后第一次用三 周台的动作参赛。她在赛后表示: "在夏季集 训期间,我在动作质量和难度储备上做了很 多尝试,很开心今天在最后两跳中都取得成 功,接下来还是以赛代练,不断去磨合三周台 动作。

白俄罗斯选手拉曼诺夫斯卡娅获得银 牌,澳大利亚名将皮尔夺得铜牌。



我市篮球后备人才选拔(培训)系列活动启动 近百名学生参加选拔测试

球后备人才选拔测试赛在市 沐林篮球俱乐部举行,来自我 市各中小学校的近百名学生, 参加了14米冲刺跑、原地单 手运球、V 字上篮等项目的选 拔测试(见上图),拉开了 2020 年宝鸡市篮球后备人才选拔 (培训)系列活动的序幕。

为响应中国篮协、陕西省 篮协关于大力发展青少年篮 球运动的号召,选拔优秀篮球 后备人才,市篮球协会启动了 2020年宝鸡市篮球后备人才 选拔(培训)系列活动。活动分 .个阶段进行: 2019 年 12 月 至 2020 年 3 月, 市 篮 球 协 会 将通过官方微信公众号、合作 媒体、相关篮球俱乐部微信公 众号、市内篮球特色学校等渠

道,发布系列活动相关内容, 并举办篮球后备人才选拔测 试赛; 2020年1月至10月, 市篮球协会将与教育部门联 手,与篮球培训机构等社会 力量展开合作,举办趣味篮球 赛、3V3比赛、篮球家庭赛、 篮球操展示、俱乐部层面的青 少年后备人才选拔赛等青少 年儿童篮球活动,2020年11 之星"年终展示评选。通过举 办系列活动,鼓励青少年儿童 积极参与篮球运动,同时从中 选拔优秀篮球苗子。

此次选拔测试赛,测试合 格者将进行免费的后续培训, 其中优秀者将有机会进入俱 乐部的后备人才储备训练营 本报记者 巨侃



陝超联赛第十六轮:

宝鸡队战平商洛队

本报讯 12月21日,在 2019年陕西省群众足球超级 联赛第十六轮的一场比赛中,主 场作战的宝鸡轩苑队 0:0 战平 商洛鼎汉远航队。

当天天气晴朗,看台上 宝鸡球迷们摇起队旗,齐唱队 歌,为主队擂鼓助威。当宝鸡 队员控球时,球迷"进攻,进 攻!"的喊声响彻全场。但宝 鸡队员射门得分能力不强,使 得进攻不能形成破门。而商洛 队则一度压着宝鸡队打,球很 难飞过宝鸡队半场。下半场宝 鸡队门前险情不断,其中对方 有一脚射门被守门员挡出,补射 又中门柱弹出。最终,凭借守门 员的出色发挥,宝鸡队 0:0 战 平商洛队,主场拿下一分

本场比赛结束后,剩下的 两轮比赛宝鸡队都是客场。本 周六宝鸡队将挑战实力强大 的西安队。

本报记者 巨侃



"2019 年陕西省全民健身示范县"名单出炉 凤县榜上有名

本报讯 日前,经省体育 局严格评审,"2019年陕西省 全民健身示范县"名单出炉, 全省共有10个县区榜上有名。 凤县是我市唯一获此称号的 县,也是继太白、千阳两县之 后,成为我市第三个省级全民 健身示范县。

从 2013 年起, 凤县将各 单项体育协会活动经费纳入 县级财政预算,每年为各体 育协会拨付活动经费;在体 育场馆建设、全民健身设施配 备、体育后备人才培养、社会 体育指导员培养、老年人体育 等工作中列支专项资金,实现 村(社区)农民体育健身工程 全覆盖。凤县通过举办体育赛 事,激活县域经济,先后承办 了环中国国际公路自行车赛、

欧美职业篮球邀请赛、国家女 子篮球精英赛等重大赛事。凤 县努力办好少儿体校,开设田 径、举重、乒乓球、国际式摔 跤、跆拳道、游泳等6个训练项 目,"十三五"以来共获得省、 市比赛金牌112枚,先后向省、 市训练机构输送优秀后备人 才 40 余名。

据了解,对入选的示范县 区,省体育局将在全运惠民工 程、全民健身设施建设、赛事 活动、国民体质站点建设等中 央和省上的项目、资金中予以 重点支持,在群众体育先进单 位和先进个人表彰、培训名额 上予以倾斜,在场馆建设、体 育产业扶持、后备人才培养等 方面予以优先支持。

本报记者 巨侃